



STUDENTSKI ZBOR SVEUČILIŠTA U RIJECI

I

ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI

raspisuju

NATJEČAJ

za

financiranje znanstveno-istraživačke djelatnosti studenata Sveučilišta u Rijeci

Natječaj se raspisuje s ciljem pružanja financijske potpore studentima Sveučilišta u Rijeci sa svrhom poticanja provedbe znanstvenih istraživanja, aktivnog sudjelovanja na skupovima te objavljivanja znanstvenih i stručnih radova.

Maksimalna sredstva predviđena za dodjelu na godišnjoj razini iznose 30.000,00 kuna (trideset tisuća kuna) i dodjeljivati će se do njihova iskorištenja.

Prijave i prateća dokumentacija se dostavljaju putem **Zakladinog e-sustava prijava i zemaljskom poštom** sukladno Pravilniku o raspodjeli sredstava iz Fonda za financiranje znanstveno - istraživačke djelatnosti studenata Sveučilišta u Rijeci (**molimo detaljno proučiti**). Sustavu se pristupa na poveznici: www.zaklada.uniri.hr/epp
Prijava (obrazac i dodatni prilozi sukladno specifičnim uputama) **se zaključava u Zakladinom e-sustavu i dostavlja u jednom otisnutom primjerku zemaljskom poštom.**

Rok za podnošenje prijava je do iskorištenja sredstava.

Opće upute za prijavu

Tko se može prijaviti?

Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti ili izvanredni studenti sveučilišnog preddiplomskog, diplomskog, integriranog sveučilišnog ili stručnog studija te specijalističkog diplomskog stručnog studija Sveučilišta u Rijeci.

Na Natječaj se može prijaviti pojedinac ili pojedinac u ime grupe (do maksimalno 5 članova).

Kategorije prijave

Sredstva Fonda čine sredstva proračuna Ureda za znanost Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, Zaklade Sveučilišta u Rijeci, te sredstva prikupljena iz donacija ili drugih izvora.

Sredstva se raspoređuju korisnicima kroz tri kategorije:

1. **PROVEDBA ZNANSTVENOG ISTRAŽIVANJA** - uključuje osmišljavanje nacrtu istraživanja, prikupljanje podataka i njihovu obradu te donošenje zaključaka o praktičnim i znanstvenim implikacijama provedenog istraživanja.
2. **ZNANSTVENO ILI STRUČNO PUBLICIRANJE** - objava znanstvenih ili stručnih publikacija uključuje (su)financiranje troškova objave znanstvenih ili stručnih radova u domaćim ili međunarodno priznatim i citiranim znanstvenim ili stručnim časopisima ili izdavanje znanstvene ili stručne literature.
3. **AKTIVNO SUDJELOVANJE NA SKUPU** - uključuje (su)financiranje troškova putovanja i boravka tijekom održavanja skupa, kao i troškove kotizacije. Uvjet prijave jest da student osobno izlaže rezultate istraživanja koje je proveo sam (ili sa suradnicima), ili održi izlaganje druge vrste.

Detaljne informacije o sredstvima Fonda i uvjetima za prijavu unutar svake kategorije nalaze se u **Pravilniku o raspodjeli sredstava za financiranje znanstveno - istraživačke djelatnosti studenata Sveučilišta u Rijeci** (dalje u tekstu: Pravilnik).

Način prijave

Prijave djelatnosti trebaju biti pisane na hrvatskom jeziku i moraju sadržavati sve znanstvene, stručne, administrativne i financijske detalje tražene u **Obrascu za prijavu** propisane **Pravilnikom**.

Prijave (obrazac i dodatni prilozi sukladno Pravilniku) dostavljaju se putem **Zakladinog e-sustava prijava** (www.zaklada.uniri.hr/epp), te u **1 (JEDNOM)** otisnutom primjerku (s potrebnim potpisima i ovjerama) **zemaljskom poštom**. Natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti 7 radnih dana nakon zaključavanja prijave.

Rezultati natječaja biti će objavljeni na mrežnim stranicama Studentskog zbora i Zaklade Sveučilišta u Rijeci u roku od 30 dana od dana njenog primitka.

Natječajna dokumentacija dostavlja se na sljedeću adresu **pošte**:

ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Trg braće Mažuranića 10

51000 Rijeka

**s napomenom „FOND ZA FINANCIRANJE ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE DJELATNOSTI
STUDENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI“**

Zakašnjele prijave, nepotpune prijave, prijave poslane samo poštom ili samo unesene u e-sustav, prijave u kojima se materijali u pisanom i elektroničkom obliku razlikuju, prijave uz koje se ne nalazi popunjeni obrazac za prijavu, nepotpisane prijave ili na drugi način podnesene prijave protivno uvjetima ovog Natječaja, neće se razmatrati.

Specifične upute

Sve informacije o **evaluaciji prijava, dodjeli sredstava i obvezama dobitnika sredstava** temeljem ovog Natječaja, propisani su **Pravilnikom i Uputama za prijavitelje** koji se sastavni dio natječajne dokumentacije.

Natječajna dokumentacija dostupna je na mrežnim stranicama Zaklade Sveučilišta u Rijeci i Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci.

Ocjena prijava

Sve prijave podložne su ocjeni stručnog povjerenstava i stručnjaka u svojstvu recenzenata koje odabire nadležno tijelo institucije koje provode natječaj.

Konačnu odluku o dodjeli sredstava donosi imenovano stručno povjerenstvo u skladu s općim i posebnim uvjetima navedenim u Uputama za prijavitelje. Podaci o kriterijima i postupku vrednovanja dostupni su na mrežnim stranicama Zaklade (www.zaklada.uniri.hr > Upute za prijavitelje)

Nejasnoće i upiti

U slučaju nejasnoća i dodatnih upita, obratite nam se isključivo putem e-pošte na zaklada@uniri.hr.